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Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, 

Neratovice, Školní 664 
 

ředitelství: Spojovací 632, 277 11 Libiš 

 

 

                

  INFORMACE PRO RODIČE A ŽÁKY O NÁSTUPU DO 1. ROČNÍKŮ 

 

     Žákům 1. ročníků, kteří byli přijati do oboru vzdělání veřejnoprávní činnost, hotelnictví, informační technologie, chemik 

operátor, analýza potravin  

sdělujeme, že školní rok 2025/2026 bude v SOŠ a SOU Neratovice zahájen v pondělí  1. září  2025 v 8,00 hodin v objektu 

 

                     Školní 664 obory vzdělání veřejnosprávní činnost a informační technologie 

                     Spojovací 632 obory vzdělání hotelnictví, chemik operátor, analýza potravin  

      

Rozmístění do jednotlivých tříd bude vyvěšeno na vrátnici školy ulice Školní 664 a Spojovací 632,  

277 11 Neratovice (ředitelství školy – 313 100 700). 

Žáci si s sebou vezmou: 

1. vysvědčení z posledního dokončeného ročníku školy, 

2. kartičku své zdravotní pojišťovny, 

3. psací potřeby, blok, 

4. učebnice si žáci zajišťují samostatně, seznam učebnic je k dispozici na stránkách školy 

https://www.sosasou.cz/index.php/uchazeci-cs/uchazeci-nastup-do-1rocniku (doporučujeme 

vyčkat na požadavky učitelů jednotlivých předmětů 3. 9. 2025). Pro žáky ze sociálně slabších 

rodin škola na základě odůvodněné žádosti zákonného zástupce zapůjčí učebnice zdarma (žádost a 

doklad je nutné poslat předem do 30. 6. 2025) - cit. ze směrnice SOŠ a SOU Neratovice: 

 

„Ředitelka SOŠ a SOU Neratovice zřizuje pro sociálně potřebné žáky školy knihovnu učebnic a 

učebních textů k bezplatnému užívání a stanovuje pravidla pro jejich rozdělování v rozsahu 

pokrývajícím potřeby až 10 % žáků školy. Zákonný zástupce nebo plnoletý žák předloží žádost o 

zapůjčení učebnic zdarma, kterou podloží příslušným dokladem. 

O pořadí, v jakém budou žádosti uspokojeny, rozhodují tyto doklady: 

A. Doklad o sociální potřebnosti vydaný Odborem sociálních věcí Obecního úřadu (občan se 

považuje za sociálně potřebného, jestliže jeho příjem nedosahuje částek životního minima a 

nemůže si tento příjem zvýšit vzhledem ke svému věku, zdravotnímu stavu nebo z jiných 

vážných důvodů vlastním přičiněním). 

B. Doklad o sociálních dávkách - sociální příplatek. 

C. Doklad o výplatě mateřských dávek či rodičovského příspěvku u samoživitele. 

D. Doklad o vyplácení podpory v nezaměstnanosti vydaný Úřadem práce u samoživitele. 

E. Doklad o výplatě důchodu jednoho zákonného zástupce (samoživitele) v pořadí – starobního, 

invalidního, vdovského, sirotčího. 

5. Ubytování: V případě potřeby ubytování na DM nabízíme žákům k využití Domov mládeže SPŠS 

Mělník, sady Na Polabí 2778276 01 Mělník. Cena ubytování: 1600,00 Kč, cena stravného (snídaně 

28,00 Kč, večeře 45,00 Kč ve školní jídelně SPŠS Mělník). 

 

Žáci obratem pošlou na adresu školy vyplněný dotazník, a souhlas zákonných zástupců. 
       

                 

    Ing. Marcela Hrejsová, MBA    ředitelka SOŠ a SOU Neratovice   
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